
VENEZOLANOS 
están claros 

MADURO montó 
“Show Electorero” 
¿Dónde están las 334.192 viviendas 

que debían estar listas hasta hoy? 



El CAOS es TOTAL… 



Evaluación situación país 

• Continúa la tendencia de aumento de la percepción negativa de la situación 

del país. Esta opinión predomina en la zona central y occidental del país 

(71,3 y 68,3 respectivamente) 
• El 40,5 de los encuestados que dijeron ser del PSUV consideran negativa la situación actual del país. 

• El 68,8 y el 64,8 de los encuestados de NSE C y D respectivamente evalúa negativamente la situación del país.  

 

2013 
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• No ha habido grandes variaciones. Sigue siendo mayoría quienes 

consideran que la situación política del país es inestable.  

• La zona de los andes considera inestable la situación del país (71%) 

• Los encuestados de NSE «C» evalúan en un 68,5% como inestable la 

situación política del país.  

Situación política del país 

La diferencia con el 100% corresponde 

con “Ni estable ni inestable” 
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Evaluación de la situación económica 

del país 
• Al igual que con la situación del país, la percepción negativa de la situación económica 

del país continúa en aumento.  

• Desde el mes de junio la variación de la percepción negativa ha sido de 8,9 puntos.  

• La opinión negativa predomina en central y occidental del país.  

• 7 de cada 10 encuestados de NSE «C» consideran  negativa la situación económica del país. 6 

de cada 10 encuestados de NSE «D» tiene la misma opinión.  

• El 44% de los militantes del PSUV también evalúan negativamente la situación del país.  
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Positiva Negativa NS/NR
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Evaluación gestión Nicolás Maduro 

• Nuevamente la evaluación negativa supera la evaluación positiva de gestión. 

Alcanza los mayores niveles de evaluación negativa desde que se lleva 

registro de este indicador.  

• La evaluación negativa predomina en la zona central y en los llanos del país.  

• El 54% de los encuestados de NSE «C» y el 48% de los encuestados de NSE «D» 

califican como negativa la gestión de NM 
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Principales problemas del país y 

responsabilidades.  
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El gobierno/El
presidente

Las empresas
privadas

Los
acaparadores

La oposición Otros NS/NR

Responsable del desabastecimiento 
El 89% de los encuestados ha tenido problemas para 

conseguir algún producto de la cesta básica  
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El gobierno/El
presidente

El pueblo Falta de
valores

La policía Otros NS/NR

Responsable de la inseguridad 
El 55% de los encuestados NO cree que el plan 

Patria Segura resuelva el problema 
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El gobierno/El
presidente

Las empresas
privadas

La oposición Otros NS/NR

Responsable del inflación 

57% 

8% 7% 
13% 15% 

El gobierno/El
presidente

La oposición Los políticos Otros NS/NR

Responsable del corrupción 
El 61% cree que en el gobierno de NM hay más 

corrupción que en gobiernos anteriores 
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Ficha técnica 

• Fecha de campo: del 2 al 11 de noviembre. 

 

• Realizada a nivel nacional 

• Regiones: Occidente, Andes, Llanos, Central, y Oriental 

 

• Tamaño muestral: 1.200 entrevistas.  

• Nivel de confianza 90% 

• Errores máximos adminisbles: 1.03% y 2,37% 




